

Město Ústí nad Orlicí

Sychrova 16

562 01 Ústí nad Orlicí

Vážení,

obracím se na vás v zastoupení svých klientů pana S. [REDACTED] a paní [REDACTED] jejichž plné moci přikládám, kteří mne pověřili vyřízením následující záležitosti:

Jak vyplývá z výpisu z listu vlastnictví pro obec a katastrální území Ústí nad Orlicí č. 4403, jsou moji klienti spoluvlastníky pozemku č.parc. 2157/1 ostatní plocha - zeleň o výměře 2 592 m<sup>2</sup>, a to každý z nich k 1/10 tohoto pozemku, přičemž spoluvlastníkem zbývajících 8/10 tohoto pozemku je Město Ústí nad Orlicí.

Vzhledem k tomu, že pro mé klienty není tento majetek dlouhodobě nijak využitelný, obrátil se již v roce 2016 na majetkový odbor Města Ústí nad Orlicí mým prostřednictvím pan S. [REDACTED] s dotazem, zda by Město Ústí nad Orlicí mělo jako spoluvlastník zájem o koupi jeho podílu, případně i podílu jeho příbuzné. Již tehdy jsem telefonicky jednala s majetkovým odborem Města Ústí nad Orlicí, který zájem Města Ústí nad Orlicí o koupi nevyhloučil.

V současné době se na mne obrátili oba spoluvlastníci se žádostí, abych v jejich zastoupení Městu Ústí nad Orlicí jejich nabídku na odkoupení jejich podílů na výše uvedeném pozemku adresovala a požádala současně o sdělení návrhu kupní ceny, za niž by Město Ústí nad Orlicí v případě přijetí této nabídky jejich podíly odkoupilo.

Prosím proto o projednání této věci v příslušných orgánech města a sdělení výsledku tohoto jednání na mou níže uvedenou adresu v době co možná nejkratší (panu S. [REDACTED] je již v pokročilém věku 87 let).

Očekávám vaši zprávu a jsem s pozdravem

[REDACTED]

[REDACTED]

advokátka

Advokátní kancelář Hornová a partneři

Bachmačské nám. 310/2

160 00 Praha 6 - Dejvice



Upozornění:

Tento e-mail včetně všech příložených dokumentů je důvěrný a jako součást činnosti advokáta je chráněn zvláštními právními předpisy upravujícími výkon advokacie. Obsah e-mailu je určen pouze osobám a subjektům, kterým je adresován. Pokud jste obdrželi tento e-mail omylem, informujte laskavě bezodkladně jeho odesílatele a obsah i s přílohami a kopiemi vymažte ze svého systému. Nejste-li adresátem tohoto e-mailu, nejste oprávněni jej ani jeho přílohy kopírovat, zpřístupnit, šířit či jakýmkoliv jiným způsobem použít. Odesílatel e-mailu neodpovídá za eventuální škodu způsobenou modifikacemi či zpožděním přenosu e-mailu.